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CÄMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 37A REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 3 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15a LEGISLATURA, Realizada no dia 13 de 

Novembro de 2023, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:30 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da 
Silveira - Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 12 Secretária, Rosangela Sabrina 
Fernandes Mazer - 2 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos, Ivan 
Douglas Freiberger Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski 
Rosa. 

O Presidente faz seus cumprimentos e convida o Senhor Abraão para fazer a leitura da 
Bíblia. Em seguida, verifica o número legal de Vereadores presentes e declara aberta a 
Sessão. 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

O Presidente encerra 

O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 362 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
06 de Novembro de 2023, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária 
faz a leitura. 

Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 
0 Presidente pede que a Secretária faça a leitura da ShMULA DO PROJETO DE LEI Nº 
031/2023, EM APRESENTAÇÃO E 12 vOTAÇÃO, que cria o Fundo Municipal para 

Calamidades Públicas, e dá outras providências. A Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE 

CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 
Votação, sendo aprovado por unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a 
leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOE FISCALIZAÇÃO 
FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O Presidente 
coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovado por 
unanimidade. O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÄO 

DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a 
leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM 
DISCUSS®O, sem manifestaçäo, coloca em Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
o Presidente pede que a Secretária faça a leitura da PROPOSIÇÃO Nº 026/2023, EM 
VOTAÇÃO ÚNICA, DE AUTORIA DO VERADOR ALCEU MANOEL GOBBI propondo o envio de 

Moção de Pesar pelo falecimento da Senhora Mariana Conceição Silva Pereira Secretária 
faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca a PROPOSIC®O EM DISCUSSÃO,sem 

manifestação coloca em Votação, sendo aprovada por unaninmidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

Presidente 

A VEREADORA ROSAÄNGELA SABRINA FERNANDES MAZER em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Faz agradecimento ao Deputado Estadual Douglas Fabricio pela liberação por 
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meio de Emenda Parlamentar dos recursos para a instalação da Academia ao Ar Livre nos 
Bairros Novo Horizonte I, II, Il e V e para a reforma das Unidades Básicas de Saúde do 
Município, bem como agradece a Secretária Municipal do Meio Ambiente, Administração 

Municipal e funcionários pela instalação das Academias e reforma nas Unidades de Saúde; e 
pede a Comunidade que cuidem dessas benfeitorias. Em seguida, pede ao Presidente que 
seja oficializado o Executivo Municipal para que informe se foi feita a adesão do Município 
de Campina da Lagoa no Programa de Recursos para a compra de produtos de higiene 
intima. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELINSKI ROSA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. E faz uma explanação sobre a Indicação de sua autoria e da Vereadora 
Rosangela Sabrina Fernandes Mazer, para, nas próximas festas, fazer a instalaçäão de teles 

na área externa da arena do Parque de Exposição, justificando que devido ao número 
considerável de público muitas pessoas não conseguiram ver os rodeios e outras 
competições realizadas na arena. 
A VEREADORA NÁGILA SILA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimentos. Fala sobre a Indicação de sua autoria e da Vereadora Karla Alexandra de 
Camargo, para adiantar as ornamentações natalinas, justificando que essa é uma 
reivindicação dos comerciantes para fomentar as vendas e lenmbra que no ano anterior 
(2022) foi feita a mesma indicação, mas ao invés de se fazer a ornamentação a Praça foi 
fechada para reforma e a Lagoa foi ornamentada cinco dias antes do Natal fato esse que 
prejudicou muito o comércio. 
A VEREADORA SILVANA DE LURDES GELISKI ROSA, PEDE UM APARTE, sendo concedido pela 
Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira reforça a lembrança de que a indicação do ano de 

2022 foi nessa mesma época e o fechamento da Praça para obras ocorreu duas semanas 
depois e a obra ainda não foi concluída, estando a Praça ainda fechada, fato esse que 
prejudicou os comerciantes. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, PROSSEGUE e pondera que a 

ornamentação natalina é uma forma de trazer o espírito do Natal e é uma tradição em 
Campina da Lagoa. Em seguida, fala da sua visita ao Distrito de Herveira onde a principal 
queixa dos moradoresé sobre as ruas que estão sem condições de trafegabilidade por causa 
das valetas formadas pelas chuvas e pede ao Executivo que dê uma atenção especial a essa 

reivindicação, pois as valetas estão causando danos nos veículos. E finaliza parabenizando a 
Administração Municipal e todos os envolvidos na reforma e readequação da Unidade Básica 
de Saúde do Distrito de Herveira, destacando que a população de Herveira merece essa 
benfeitoria. 

O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. E faz uma explanação sobre sua Indicaç�ão para o Executivo elaborar um 
Projeto de Lei de isenção do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) para os munícipes 
com diagnóstico de C§ncer, justificando que é uma doença com tratamento de alto custo e 
em algum casos impossibilita a pessoa de trabalhar e desta forma prejudica a subsistência 
dos familiares e ressalta que como Vereador não pode deixar de lutar por essa reivindicação. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente, sem inscrito para a Tribuna, o Presidente convoca os Vereadores para 
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Reunião Extraordinária, no dia 14 de Novembro de 2023, às 16:00 horas, para 22 Votação do 
Projeto de Lei n 031/2023 e para a 382 Reunião Ordinária, no dia 20 de Novenmbro de 2023, 
às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E declara encerrada a reunião. 

Alceu Manoel Gobbi, 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da siWeira akwaae 
14 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
2 Secretária: Rosangela Sabrina 

Francisco Eduardo dos Santos 

Estado do Paraná 
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Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Renato Soares de França 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 

Presidento 

ala 
Mazer 
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